



ХУДОЖЕСТВЕННО-ГРАФИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Декан – кандидат педагогических наук,
доцент Юлия Петровна Беженарь

Адрес: 210038, г. Витебск,
пр-т Московский, 33а, ауд. 212.

Контакты: 8 (0212) 58-58-70, (+375 33) 317-95-07,
(+375 29) 632-79-62.

Web-сайт: [https://vsu.by/universitet/fakultety/
khudozhestvenno-graficheskij.html](https://vsu.by/universitet/fakultety/khudozhestvenno-graficheskij.html)

Официальная группа: <http://www.vk.com/hgfmasherova>

E-mail: hgf.vitebsk@mail.ru

СПЕЦИАЛЬНОСТИ ФАКУЛЬТЕТА

Дневная форма получения образования:

♦ Изобразительное искусство, черчение и народные художественные промыслы. Квалификация: Педагог-художник. Преподаватель.

♦ Дизайн (предметно-пространственной среды). Квалификация: Дизайнер.

Заочная форма получения образования:

♦ Изобразительное искусство и компьютерная графика. Квалификация: Педагог-художник. Преподаватель.

Художественно-графический факультет организован 1 сентября 1959 года. С одной стороны, факультет сохранил традиции известной во всем мире Витебской художественной школы, а с другой – созидает настоящее и стремится к будущему с учетом современных тенденций развития мирового искусства и дизайна. Это самый креативный и творческий факультет ВГУ имени П.М. Машерова.

За годы существования ХГФ выпустил более 5,6 тысяч специалистов, которые востребованы в самых различных областях образования, науки, культуры, искусства, дизайна, производства не только в Республики Беларусь, но и за рубежом. Около 200 выпускников факультета – члены Белорусского союза художников и Белорусского союза дизайнеров.

Сегодня на художественно-графическом факультете обучается более 500 студентов дневной и заочной форм получения образования. Учебный процесс обеспечивают четыре кафедры: кафедра изобразительного искусства, кафедра дизайна, кафедра декоративно-прикладного искусства и технической гра-

фики, кафедра педагогики. В составе профессорско-преподавательского коллектива факультета 3 доктора наук и 20 кандидатов наук, 5 профессоров и 22 доцента. Кроме этого, 6 преподавателей являются членами Белорусского союза художников, 6 – членами Белорусского союза дизайнеров, 1 – членом Белорусского союза мастеров народного творчества.

Отдельный учебный корпус, развитая материально-техническая база и новейшие образовательные технологии, современные учебные аудитории и мастерские (графики, скульптуры, акварельной и масляной живописи, рисунка, пластической анатомии, черчения, художественного проектирования и конструирования, керамики, художественной обработки дерева, металла, тканей, природных и текстильных материалов), компьютерные классы и специализированный филиал библиотеки, спортивный и актовый залы, музей декоративно-прикладного искусства и выставочный зал создают необходимые условия для подготовки высококвалифицированных специалистов. Для развития творческих

способностей студентов на факультете действуют различные кружки (рисунка, живописи, компьютерной графики, скульптуры, керамики, 3D-моделирования, фотографии).

ХГФ тесно сотрудничает с различными учреждениями образования, науки, культуры и искусства Беларуси, России, Китая, Латвии, Литвы, Украины, Молдавии, Польши, Швеции. Выставки художников-педагогов и студентов факультета проходят не только у нас, в республике, но и за ее пределами.

Приоритетные направления деятельности факультета заключаются в поиске талантливой и одаренной молодежи, в развитии творческих способностей студентов, в их профессиональной подготовке, в организации и проведении различных выставок, международных и республиканских пленэров, творческих конкурсов, мастер-классов, арт- и дизайн-проектов, научных конференций, учебных и творческих практик. Благодаря компетентным преподавателям художественно-графического факультета студенты формируются как творческие личности, осваивают ремесло и приобретают практичес-

кий опыт в области живописи, графики, скульптуры, декоративно-прикладного искусства, дизайна, искусствоведения, а также в сфере художественно-педагогической и научно-исследовательской деятельности.

Абитуриентам ХГФ готов предложить перспективные, востребованные специальности и гарантированное первое место работы.

Художественно-графический факультет – это не только место, где ребята получают качественное образование, но и пространство, в котором царит атмосфера креатива и трудятся поистине талантливые педагоги. Это настоящая творческая лаборатория, вдохновляющая студентов на новые идеи и помогающая им поверить в собственные силы и талант!

